

ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
COMUNA BÂRSĂNEȘTI
Nr. 2776_ din 31.05.2022

Proces verbal

încheiat astăzi, 31 mai 2022, cu prilejul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Bârsănești, județul Bacău

Ședința este deschisă de d.ul primar Botezatu Gelu, care anunță că la ședință participă 12 consilieri din cei treisprezece consilieri locali în funcție; lipsește motivat, cu cere de învoire, domnul consilier Miron Costel.

Doamna consilier Pârvu Georgiana, președintele de ședință, invită pe domnul Botezatu Gelu, Primarul comunei Bârsănești, județul Bacău, să prezinte conținutul Dispoziției nr. 103 din 31.05.2022 pentru modificare și completarea Dispoziției nr. 100 din 24.05.2022 privind convocarea ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Bârsănești, județul Bacău, din data de 31 mai 2022, orele 16,00, în sensul că proiectul ordinei de zi s-a îmbogățit cu două proiecte de hotărâre pe PNRR la punctele 9 și 10, , după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului și numărul bursei sociale, burse de studiu, burse de merit și performanță pentru elevii din unitățile de învățământ preuniversitar de stat (primar și gimnazial) din comuna Bârsănești, județul Bacău pentru semestrul al II-lea al anului școlar 2020-2021, semestrul I al anului școlar 2021-2022 și semestrul al II-lea 2021-2022 – inițiator d.ul Botezatu Gelu, primarul comunei;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Statului de funcții, a numărului de personal și a Organigramei aparatului de specialitate al Primarului comunei Bârsănești, județul Bacău – inițiator d.ul Botezatu Gelu, primarul comunei;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Regulamentului Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Bârsănești, județul Bacău– inițiator d.ul Botezatu Gelu, primarul comunei;

4. Proiect de hotărâre pentru aprobarea contribuției Consiliului local Bârsănești la finanțarea serviciilor sociale destinate protecției și promovării drepturilor copilului și ale persoanei adulte cu handicap pentru anul 2022 și a contractului de asociere privind finanțarea activității de protecție de tip rezidențial a persoanei cu handicap– inițiator d.ul Botezatu Gelu, primarul comunei;

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului dintre Administrația Națională „Apele Române” prin Administrația Bazinală de Apă Siret și U.A.T.Comuna Bârsănești, județul Bacău, întocmit în vederea utilizării suprafeței de 588 mp teren situat în albia minoră a cursului de apă Pârâul Caraculău, situată în intravilanul satului Caraculău , în scopul realizării obiectivului de investiții „Modernizare strada Slatina și construire pod, sat Caraculău, comuna Bârsănești, județul Bacău” – inițiator d.ul Botezatu Gelu, primarul comunei;

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de atribuire pentru concesionarea a serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale în satele Bârsănești, Albele, Brătești, Caraculău aparținătoare comunei Bârsănești, județul Bacău– inițiator d.ul Botezatu Gelu, primarul comunei;

7. Proiect de hotărâre pentru aprobarea rectificării bugetului local de venituri cheltuieli al comunei Bârsănești pentru anul 2022 – inițiator d.ul Botezatu Gelu, primarul comunei;

8. Alegerea președintelui de ședință pentru perioada iunie-iulie-august 2022-inițiator Consiliul local.

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Dezvoltarea infrastructurii de transport verde – Piste de biciclete în comuna Bârsănești, județul Bacău” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență– inițiator d.ul Aanei Claudiu-Cornel, vice primarul comunei;

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului ”Asigurarea infrastructurii de transport verde prin Înființarea de stații de reîncărcare în comuna Bârsănești, județul Bacău” ” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență– inițiator d.ul Aanei Claudiu-Cornel, vice primarul comunei;

11. Diverse.

Se supune la vot proiectul ordinei de zi, așa cum a fost modificat și completat, care este aprobat cu unanimitate de voturi. (12 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotriva” și 0 abțineri.).

Doamna consilier Pârnu Georgiana, președintele de ședință, consultă pe domnii consilieri cu privire la conținutul procesului verbal al ședinței ordinare din data de 29 aprilie 2022. Nu sunt observații, așa încât acesta este supus la vot și aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la primul punct al ordinei de zi:

Domnul primar dă citire Raportului de specialitate și referatului de motivare care au stat la baza inițierii proiectului. Se prezintă **Proiectul de hotărâre privind aprobarea cuantumului și numărul bursei sociale, burse de studiu, burse de merit și performanță pentru elevii din unitățile de învățământ preuniversitar de stat (primar și gimnazial) din comuna Bârsănești, județul Bacău pentru semestrul al II-lea al anului școlar 2020-2021, semestrul I al anului școlar 2021-2022 și semestrul al II-lea 2021-2022**

Discuții :

D.ul consilier Acsinoiu Cătălin-Ionel : - avem 70 de elevi, de toți, și 45 sunt cu burse ? Sunt așa de buni la învățătură ? Cine stabilește criteriile ?

D.ul Aanei Claudiu-Cornel, viceprimarul comunei:

- Sunt doar 10 elevi cu burse de merit, restul de 35 de burse sunt burse sociale! Condițiile de acordare a bursei sunt stabilite la nivel național de lege și prin Ordinele Ministerului Educației și Cercetării.

D.ul consilier Blănuț Ghiorghie :- Bursele sociale sunt bursele sărăciei.

D.ul consilier Petcu Costică :- Bursele de merit se stabilesc de către Consiliul de administrație al școlilor ; acolo se stabilește media de la care se poate beneficia de bursa de merit. Acuma, bine-ar fi ca cei care iau bursă de merit să promoveze măcar examenul de capacitate.

Nu sunt alte discuții pe marginea acestui proiect, așa încât este supus la vot și aprobat cu unanimitate de voturi (12 voturi "pentru", 0 voturi "împotriva" și 0 abțineri).

Se trece la al doilea punct al ordinei de zi:

Domnul primar dă citire Raportului de specialitate și referatului de motivare care au stat la baza inițierii proiectului. Se prezintă **Proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării Statului de funcții, a numărului de personal și a Organigramei aparatului de specialitate al Primarului comunei Bârsăneșt, județul Bacău.**

Discuții :

D.ul consilier Acsinoiu Cătălin-Ionel : -în privința angajărilor, persoanele astea sunt angajate deja, nu ? Înainte de angajare s-a adus în discuția consiliului local că vor fi angajate ? Acuma, nu am nicio treabă, cum e Mihăiță, pe buldoexcavator, e de-aici de la noi, de-aproape. E OK !

D.ul Botezatu Gelu, primarul comunei : -Anul trecut în mai s-a prezentat și aprobat statul de funcții cu posturile vacante și apoi s-a urmat procedura de organizare a concursurilor pe fiecare post.

D.ul consilier Acsinoiu Cătălin-Ionel : -de exemplu, eu nu știu cine este doamna care mi-a dat spre completare declarațiile de avere și de interese, că n-am mai văzut-o, când e angajată ? Și de-asta spun, de ce se aduce în discuția consiliului local, să se angajeze personal ? Dacă aparatul primarului și-a luat răspunderea pentru angajare, mergem înainte

D.ul Aanei Claudiu-Cornel, viceprimarul comunei: - aprobarea statului de funcții, a numărului de personal și a organigramei se face prin hotărâre de consiliu local la propunerea primarului, conform prevederilor codului administrativ.

D.ul consilier Acsinoiu Cătălin-Ionel : - problema e că trebuia adus la cunoștință cine a fost angajat!

D.ul Aanei Claudiu-Cornel, viceprimarul comunei: - s-a adus la cunoștință ! Probabil că nu știți pentru că ați lipsit de la unele ședințe.

D.ul consilier Acsinoiu Cătălin-Ionel : - vreau să ridic problema polițistului local. Dacă e pe post, până desființezi funcția asta, lăsa-ți-l îmbrăcat în uniformă să-și facă treaba, nu-l țineți la tăiat iarba!

- Dacă ții funcția în continuare, trimite-l cu agentul de colectare a impozitelor și taxelor în teren, și-atâta tot. Nu, că desființăm funcția de ochii lumii, iar el este încadrat ca polițist local. Asta-i problema! Dacă ținem funcția, scoți postul la concurs și-aduci om competent pe funcția respectivă.

D.ul Botezatu Gelu, primarul comunei : - E o situație temporară: acum, Gheorghiu Postolache și-a rupt piciorul și este în concediu medical ! N-am om, iar activitățile de gospodărire trebuie făcute și ele, sunt prioritare !

D.ul consilier Acsinoiu Cătălin-Ionel : -eu știu, domnule primar, dar nu poți să-l dezbraci de haina de polițist și să-l pui la tăiat iarba, sau la colectat deșeuri prin sat.

D.ul Botezatu Gelu, primarul comunei : - astea sunt prioritățile momentului, acum !

D.ul consilier Acsinoiu Cătălin-Ionel : - pune-l la intrare să asigure ordinea și accesul în primărie. Fiecare să-și facă treaba pentru care este plătit, că de-aia am votat organigrama aia.

Nu-i normal.

D.ul consilier Grigore Vlad-Costel:

- sau modificăm organigrama și-l punem "om bun la toate".

Nu mai sunt alte discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, așa încât este supus la vot și aprobat cu unanimitate de voturi(12 voturi "pentru", 0 voturi "împotriva" și 0 abțineri)

Se trece la al treilea punct al ordinei de zi:

Domnul primar dă citire Raportului de specialitate și referatului de motivare care au stat la baza inițierii proiectului.Se prezintă **Proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării Regulamentului Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Bârsănești, județul Bacău.**

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, așa încât este supus la vot și aprobat cu unanimitate de voturi(12 voturi "pentru", 0 voturi "împotriva" și 0 abțineri).

Se trece la al patrulea punct al ordinei de zi:

Domnul primar dă citire Raportului de specialitate și referatului de motivare care au stat la baza inițierii proiectului.Se prezintă **Proiectul de hotărâre privind aprobarea contribuției Consiliului local Bârsănești la finanțarea serviciilor sociale destinate protecției și promovării drepturilor copilului și ale persoanei adulte cu handicap pentru anul 2022 și a contractului de asociere privind finanțarea activității de protecție de tip rezidențial a persoanei cu handicap.**

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, așa încât este supus la vot și aprobat cu unanimitate de voturi(12 voturi "pentru", 0 voturi "împotriva" și 0 abțineri).

Se trece la al cincilea punct al ordinei de zi.

Domnul primar dă citire Raportului de specialitate și referatului de motivare care au stat la baza inițierii proiectului.Se prezintă **Proiectul de hotărâre privind aprobarea Protocolului dintre Administrația Națională „Apele Române” prin Administrația Bazinală de Apă Siret și U.A.T.Comuna Bârsănești, județul Bacău, întocmit în vederea utilizării suprafeței de 588 mp teren situat în albia minoră a cursului de apă Pârâul Caracclău, situată în intravilanul satului Caracclău , în scopul realizării obiectivului de investiții „Modernizare strada Slatina și construire pod, sat Caracclău, comuna Bârsănești, județul Bacău”**

Discuții :

D.ul consilier Acsinoiu Cătălin-Ionel : - proiectul ăsta parcă a mai fost pus în derulare acum câțiva ani în urmă, nu? Strada Slatina din Caracclău, nu a mai fost pus în discuție în consiliul local?

D.ul Aanei Claudiu-Cornel, viceprimarul comunei:- atunci s-a aprobat realizarea studiului de fezabilitate pentru acest obiectiv de investiții.Acum suntem în faza derulării procedurii legale de predare-primire prin protocol a amplasamentului pentru realizarea investiției, respectiv a suprafeței de 588 mp teren situat în albia minoră a cursului de apă Pârâul Caracclău; Administrația Bazinală de Apă Siret, în calitate de administrator, predă amplasamentul către noi, UAT Bârsănești, pe perioada desfășurării lucrărilor de execuție a podului respectiv.Aceeași procedură legală și obligatorie a fost urmată în toate situațiile în care am avut de efectuat lucrări de construire a unor poduri: și la Albele, și la Zebea, și peste tot.

D.ul consilier Acsinoiu Cătălin-Ionel : -așa este, dar eu am întrebat dacă a mai fost făcut odată proiect pentru strada aia, către Biserica Catolică?

D.ul Aanei Claudiu-Cornel, viceprimarul comunei:- acel proiect este depus pentru obținere de finanțare pe Programul Anghel Saligny.

Nu mai sunt alte discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, așa încât este supus la vot și aprobat cu unanimitate de voturi(12 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotriva” și 0 abțineri).

Se trece la al șaselea punct al ordinii de zi.

Domnul primar dă citire Raportului de specialitate și referatului de motivare care au stat la baza inițierii proiectului.Se prezintă **Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de atribuire pentru concesionarea a serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale în satele Bârsănești, Albele, Brătești, Caraculău aparținătoare comunei Bârsănești, județul Bacău.**

Discuții :

D.ul consilier Lazăr Ion:

- Noi, dacă de-atâția ani de zile ne tot chinuim cu drumul de la Albele, și lucrurile trenează atât, oare-o să vedem trase gaze la Albele? Eu asta mă-ntreb!

D.ul Botezatu Gelu, primarul comunei : - noi trebuie să urmăm toți pașii pe care-i presupune proiectul ; nu puteam face o documentație numai pentru trei dintre satele comunei, dacă proiectul presupune introducerea de gaze în toate satele comunei.Era anormal să faci treaba asta.

D.ul consilier Acsinoiu Cătălin-Ionel : -până la urmă câți metri cubi de proiect avem făcut? Mă refer la hârtie, maculatură?

D.ul Botezatu Gelu, primarul comunei : - dacă nu faci proiect și nu te zbați, iar nu-i bine !

D.na consilier Gaman Maria: - d.ul Acsinoiu să nu se plângă, că oricum va avea gaze înaintea noastră, a celor din celelalte sate.

D.ul Botezatu Gelu, primarul comunei : - investiția va începe cu satul de centru, dar dacă nu faci proiect, nu te ții de instrucțiunile din ghidul solicitantului pentru investiția respectivă, nu vine nimeni să te tragă de mânecă și să te-ntrebe dacă dorești să-ți bage gaze în comună !

Nu mai sunt alte discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, așa încât este supus la vot și aprobat cu unanimitate de voturi(12 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotriva” și 0 abțineri).

Se trece la al șaptelea punct al ordinii de zi.

Domnul primar dă citire Raportului de specialitate și referatului de motivare care au stat la baza inițierii proiectului.Se prezintă **Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri cheltuieli al comunei Bârsănești pentru anul 2022.**

Discuții :

D.ul consilier Acsinoiu Cătălin-Ionel : - legat de subvenția/ ajutorul pentru încălzire, ce facem în toamnă cu marcatul pădurii pentru populație? Știți prea bine situația: gazul încă nu-l avem, suntem în stadiul de proiect, Ocolul Silvic de marcat nu ne marcă.

D.ul Botezatu Gelu, primarul comunei : - începând cu 1 iulie va veni o firmă de cadastru în comună și se va continua acțiunea de cadastru general.

D.ul consilier Acsinoiu Cătălin-Ionel : -păi, domnule primar, poate cadastrarea durează doi ani. Am înțeles că la Mănăstirea Cașin domna primar de acolo a făcut o înțelegere cu Ocolul silvic, și pe baza unei statistici cu numărul de cetățeni care au nevoie să li se marce materialul lemnos, a marcat.

D.ul Botezatu Gelu, primarul comunei : - primăria Mănăstirea Cașin are propria pădure.

D.ul consilier Acsinoiu Cătălin-Ionel :- și noi nu avem.

D.ul Botezatu Gelu, primarul comunei : - avem puțină, nu avem atât de multă ca ei.

D.ul consilier Acsinoiu Cătălin-Ionel : -păi, să vorbim cu Rom Silva, ca acolo unde marchează, să nu mai scoată la licitație pentru persoanele juridice, ci să ia cu prioritate persoanele fizice din zonă.Fiecare să-și poată lua 10 mc.

D.ul consilier Lazăr Ion:

- sunt parchete, acum, pentru aprovizionarea populației.

D.ul consilier petcu Costică:

- Domnule primar, ați zis că o să fie prinsă la cadastrat comuna noastră, vedeți că sunt titluri de proprietate pe pădure neeliberate din cauză că s-a introdus obligativitatea măsurătorilor în sistem Stereo 70; și eu am vreo două parceluțe, și ca mine mai sunt și alții, pentru că nu s-au făcut măsurătorile după noile normative, n-au putut fi eliberate titlurile.

D.ul Botezatu Gelu, primarul comunei : - se vor rezolva problemele, fiecare gospodărie va fi cadastrată.

Nu mai sunt alte discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, așa încât este supus la vot și aprobat cu unanimitate de voturi(12 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotriva” și 0 abțineri).

Se trece la al optulea punct al ordinei de zi, **Alegerea președintelui de ședință pentru perioada iunie-iulie-august 2022.**

Se fac propuneri.D.na consilier Gaman Maria propune pe d.ul consilier Acsinoiu.

Dânsul motivează că nu poate ajunge la fiecare ședință, așa încât este propus d.ul consilier Munteanu Alin-Costel. Se supune la vot propunerea și, cu unanimitate de voturi (11 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotriva” și 0 abțineri), d.ul consilier Munteanu Alin-Costel este ales președinte de ședință pentru perioada iunie-iulie-august 2022.

Se trece la al nouălea punct al ordinei de zi.

Domnul primar dă citire Raportului de specialitate și referatului de motivare care au stat la baza inițierii proiectului.Se prezintă **Proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Dezvoltarea infrastructurii de transport verde – Piste de biciclete în comuna Bârsănești, județul Bacău” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență.**

Domnii consilieri spun că au parcurs proiectele care au intervenit să suplimenteze proiectul ordinei de zi al ședinței de astăzi, și deasemenea, sunt de acord să discute împreună proiectele de la punctele nouă și zece de pe ordinea de zi , ambele fiind promovate în cadrul PNRR., așa încât, în discuțiile lor se vor referi la ambele proiecte.

D.ul primar prezintă și **Proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului ”Asigurarea infrastructurii de transport verde prin Înființarea de stații de reîncărcare în comuna Bârsănești, județul Bacău” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență**

Discuții :

D.ul consilier Acsinoiu Cătălin-Ionel : - proiectul ăsta, cum se poate face, unde se poate face, că noi n-avem apă și canalizare? Dacă avem în plan proiectul cu apa și canalizarea, dar facem întâi piste de biciclete, ce facem?

D.ul Aanei Claudiu-Cornel, viceprimarul comunei:- discuția inițială a fost aceea că această pistă va avea traseul Onești-Sănduleni, și mai departe, până la Bacău. Dar pentru realizarea ei era nevoie de o asociere intercomunitară între comunele pe teritoriul cărora trecea pista. Dar Helegiul nu a vrut să facă parte din acest proiect, motivat de faptul că a realizat, sau are în proiect realizarea de trotuare la DN 11, și că nu vrea să renunțe la ele, și așa s-a rupt continuitatea ideii inițiale.

Ne-am gândit să o facem pe Dealul Mare, între Bârsănești și Brătești, ori la Albele, pe Valea Bisericii, dar condiția esențială de care trebuie să ținem cont este aceea că pista e oarecum fragilă, este concepută numai pentru biciclete și va fi compusă din 10 cm de macadam și 5 cm de asfalt ; este clar că pe ea nu pot circula basculante, tractoare, în general utilaje grele, așa încât traseele la care ne-am gândit nu erau potrivite. Singurele variante de proiecte disponibile în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), cel puțin până acum, sunt aceste piste de biciclete și înființarea de stații de reîncărcare pentru vehiculele cu alimentare pe curent electric.

-Măsura aceasta, propusă deocamdată a se realiza prin PNRR, este subțire din punctul de vedere al finanțării, vine de la Uniunea Europeană și vizează proiecte ecologice de viitor. Ca să putem să implementăm totuși această măsură, am optat împreună cu consultantul, ca traseul să fie pe drumul spre Mănăstirea Caraculău, singurul care nu este afectat de transportul cu utilaje grele. Într-adevăr, nevoile noastre mari și urgente sunt altele, dar deocamdată am zis să încercăm să accesăm finanțările așa cum ne sunt oferite de la nivel central.

D.ul consilier Lazăr Ion:

- dacă-mi permiteți, eu cred că ar fi mai bine să renunțăm la proiectul cu drumul de la Albele – Bârsănești și să facem piste de biciclete!

D.ul Botezatu Gelu, primarul comunei :

- nu se poate așa ceva, mergem înainte ! Dacă nu am fi depus nimic pe PNRR, ar fi fost comentarii că nu accesăm fondurile puse la dispoziție prin programele în curs de derulare.

D.ul Aanei Claudiu-Cornel, viceprimarul comunei:- luăm deocamdată ceea ce ni se oferă.

D.ul consilier Acsinoiu Cătălin-Ionel : - problema este că vom avea din nou probleme: nu avem pe unde să facem pista de biciclete, trebuie să achiziționăm teren pe domeniul public ca să trecem cu pista, că doar unde-o facem, pe șosea? Sau pe domeniul privat?

D.ul Botezatu Gelu, primarul comunei :

- drumul spre Mănăstire este în domeniul public, iar stațiile de reîncărcare le vom face pe amplasamentul din parcare primăriei.

D.ul consilier Acsinoiu Cătălin-Ionel : -dar de ce în fața Primăriei, când noi avem loc! Ia scoateți inventarul, să vedem că noi avem unde pune stația de reîncărcare.

D.ul Botezatu Gelu, primarul comunei :

-condiția eliminării cheltuielilor suplimentare este ca stațiile să fie amplasate cât mai aproape de un transformator.

D.ul consilier Acsinoiu Cătălin-Ionel : -dacă la timpul respectiv ar fi fost pusă o hotărâre în aplicare, stațiile erau binevenite acolo.Și știți despre ce-i vorba, mă refer la amplasamentul unde este monumentul eroilor.

D.ul consilier Blanaru Ghiorghe: - când am aprobat noi ridicarea monumentului, nu se știa de așa ceva.

D.ul Aanei Claudiu-Cornel, viceprimarul comunei:-propui să-l demolăm ?

D.ul consilier Acsinoiu Cătălin-Ionel: -înseamnă că nu știți inventarul. Lângă monument mai este un teren care-i în inventarul primăriei.

D.na consilier Gaman Maria: - deci, haideți să terminăm cu primul proiect, cel cu pista de biciclete !

Este supus la vot și aprobat cu 11 voturi "pentru", 0 voturi "împotriva" și 1 abținere.

Referitor la proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului "Asigurarea infrastructurii de transport verde prin Înființarea de stații de reîncărcare în comuna Bârsănești, județul Bacău,

D.ul consilier Acsinoiu Cătălin-Ionel: - cu ocazia implementării proiectului ăsta, hotărârea aia poate acum să fie pusă în aplicare, hotărâre pe care mulți au evitat să o pună în aplicare.

D.na consilier Gaman Maria: -să aprobăm depunerea proiectului, și după aceea mai vedem.

D.ul Botezatu Gelu, primarul comunei: - important este să prindem finanțarea !

D.ul consilier Blanaru Ghiorghe: -trebuie să vină și specialistul să se pronunțe.

D.ul consilier Petcu Costică: - sunt două stații de reîncărcare pe toată comuna?

D.ul consilier Acsinoiu Cătălin-Ionel: -păi, nu prea e corect; ar fi trebuit să existe câte una în fiecare sat.

D.ul Aanei Claudiu-Cornel, viceprimarul comunei:- a trebuit să ne încadrăm într-o sumă limită cu ambele proiecte, deci nu ne-am putut extinde mai mult.

D.ul consilier Acsinoiu Cătălin-Ionel: - păi ar trebui amplasate cumva strategic. Să zicem că o stație o pui la Caracul, că e legătura cu Mănăstirea, pui una la Brătești...

D.ul Botezatu Gelu, primarul comunei: - e foarte greu cu traf-ul, adică trebuie să fie lângă un transformator.

D.ul Aanei Claudiu-Cornel, viceprimarul comunei:- proiectul are niște condiții clare de îndeplinit ; avem nevoie de o tensiune de minim 22 KV, deci pentru a nu ne încărca cu cheltuieli suplimentare nu ne putem permite să amplasăm stațiile pe domeniul privat ; ideal este amplasamentul din parcare Primăriei.

D.ul Botezatu Gelu, primarul comunei: - nu decidem noi, proiectantul hotărăște varianta finală optimă. Noi ne-am dat cu părerea, că așa ar fi bine.

D.ul consilier Acsinoiu Cătălin-Ionel: -stația o putem pune acolo, în fața școlii, avem teren acolo!

D.na consilier Gaman Maria: - de ce ești împotriva să fie în fața Primăriei ?

D.ul consilier Acsinoiu Cătălin-Ionel:- mi se pare prea aglomerat, cel puțin când venim noi la ședință, nu-i loc s-arunci un pai! Vine omul să alimenteze, merge și bea o cafea peste drum și blochează parcare.Sau mai facem o parcare de-aia subterană, poate!

D.ul Aanei Claudiu-Cornel, viceprimarul comunei:- prea multă neseriozitate din partea unora.

D.ul consilier Acsinoiu Cătălin-Ionel:-eu sunt invitat pe 17 la Parlamentul României, la Adunarea consilierilor locali din România și chiar am să spun: sunt numai proiecte-așa, venite pe bandă rulantă, ia și votează, dar nu se vede nimic realizat.

D.ul Aanei Claudiu-Cornel, viceprimarul comunei:- Nu prea mai știm la ce partid sunteți și ce partid mai reprezentați dumneavoastră, că nu-l mai vedem pe nicăieri.S-a cam desființat. Noi muncim în partidul care face ceva.

D.ul consilier Acsinoiu Cătălin-Ionel :- e problema mea!

D.na consilier Gaman Maria :- să nu intrăm în politică !

Proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului "Asigurarea infrastructurii de transport verde prin Înființarea de stații de reîncărcare în comuna Bârsănești, județul Bacău este supus la vot și aprobat cu 11 voturi "pentru", 0 voturi "împotriva" și 1 abținere.

Se trece la punctul Diverse:

D.ul consilier Lazăr Ion: - trebuie toaletată vegetația de pe marginea drumului și adus balast pe drumuri.

D.ul Botezatu Gelu, primarul comunei : - s-au cărat sorturi, și-l vom împrăștia, dar mai stăm un pic, că s-au anunțat ploii și e păcat să muncim degeaba.

D.ul consilier Preda Benone:- într-adevăr, este bine că se mai depun proiecte, dar vă rugăm foarte mult, ocupați-vă mai mult de satul Albele!

D.ul consilier Petcu Costică:- strategia, la Albele, este aceea că după fiecare ploaie trebuie intervenit. Stația de autobuz când o mai amplasăm? Vă preven că nu mai votez niciun proiect până nu se rezolvă problema stației de autobuz!

D.ul consilier Munteanu Gheorghită: - tubul de la cișmeaua Aignătoaieie să-l ducem la Slatină.

D.ul Botezatu Gelu, primarul comunei : -trebuie să căutăm două buldoexcavatoare, că nu-l putem duce cu unul singur, că-i foarte greu, are 4 tone !

D.ul consilier Blănuț Ghiorghe: -de luni într-o săptămână este hramul Bisericii Sfânta Treime din satul Caraculău, vă invităm să participați! Care-aveți plăcerea, vă așteptăm după slujbă la hram, și la casele noastre!

D.na consilier Gaman Maria :-sunt înconjurată de două case în care nu mai locuiește nimeni.Buruienile sunt mari cât mine, în exterior, au ieșit și șerpi de acolo, l-am rugat pe Costică Cioflea să facă un pic de curățenie acolo. Ce este pe interiorul proprietății cade în sarcina proprietarului, dar pe exterior, în dreptul locuința lui Chiriac și mai la vale este domeniu public și trebuie intervenit.

D.ul consilier Acsinoiu Cătălin-Ionel : - d.na secretară, vă rog să consemnați problema cu poliștii locali : îmi vreau îmbrăcat "la patru ace !" Când vin data viitoare să-l văd îmbrăcat corespunzător !

- La mine, eu am toaletat zona, aștept gazul, apa ! Pista de biciclete n-o aștept, că nu permite transportul cu utilaj greu.

D.ul consilier Munteanu Alin-Costel: - v-ați mai gândit cum rezolvăm problema cu tensiunea electrică?

D.ul Botezatu Gelu, primarul comunei:

-am vorbit cu domnul director de la Bacău și mi-a spus că va mai trimite o echipă pentru analiza situației.

D.ul consilier Mihai Gheorghită:- trebuie pus transformator, altfel nu se rezolvă nimic!

D.ul Aanei Claudiu-Cornel, viceprimarul comunei:

- echipa a fost în teren și a făcut măsurători mai multe zile la rând, iar rezultatele au ieșit în parametri, deci concluzia a fost că montarea unui alt transformator în zonă nu se

justifică. Pe baza rezultatelor măsurătorilor nu-i putem combate. Am sunat la ei de douăzeci de ori!

-10-

D.ul consilier Acsinoiu Cătălin-Ionel : - măsurătorile nu se fac la ora 12,00, ziua!
Măsurătorile trebuie făcute seara. Se distrug electrocasnicele ! Veniți să vedeți seara la 19,00, că tensiunea este sub 200 V. Am becuri din alea cu filet, și se sting.

D.na consilier Gaman Maria :- da, da, așa este.

D.ul Botezatu Gelu, primarul comunei:

- vom vedea, dacă se poate, să achiziționăm un transformator din bugetul local.

D.ul consilier Acsinoiu Cătălin-Ionel : - din bugetul local, de unde-o fi, că strici televizoare, strici frigidere, strici motoare, toate se distrug. Poți să iei banii din bugetul local, că ei te despăgubesc ulterior, eșalonat. Îți decontează cinci ani. Dar trebuie făcut ceva !

D.ul Aanei Claudiu-Cornel, viceprimarul comunei:- ne-am gândit și noi la asta, dar rezultatele măsurătorilor ne contrazic.

D.ul consilier Acsinoiu Cătălin-Ionel : - domnule vice, vreți să mergem noi, 6-7 consilieri să facem verificări începând cu orele 19,00, din casă-n casă ?

D.ul Botezatu Gelu, primarul comunei : - trebuie să avem aparate de măsurat.

D.ul consilier Acsinoiu Cătălin-Ionel : - aparate de măsură găsești câte vrei, acum ! Numai voință nu găsești ! Să fim serioși, nu poți să spui că la ora opt, seara, ai tensiune de 230 V, niciodată !

D.ul consilier Blănuș Ghiorghe: - am și eu un aparat și acum trei-patru luni în urmă aveam tensiune și de 240 V, era foarte bună! Acum, de vreo trei luni de zile, tensiunea a scăzut sub 220 V, și ziua și seara, cred că are influență și conflictul ăsta din Ucraina.

D.ul consilier Acsinoiu Cătălin-Ionel : - e clar că se fură curent.

Nu au mai fost alte probleme de discutat, așa încât se declară închise lucrările ședinței. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Consilier **PÂRVU GEORGIANA**



Contrasemnează,
Secretarul general al comunei,
Cons. juridic – **Dobre Aurelia**